

# 柘城县供电公司 推进本质安全夯实发展“生命线”

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 周志昆

2018年以来,柘城县供电公司以“本质安全”为引领,把安全培训教育作为基础性工作,不断探索培训工作新思路,创新安全培训模式,有效提高了员工安全生产防范意识和风险防范能力。一是开展事故警示教育。组织开展

主题安全日活动,吸取上级通报的事故教训,认真梳理工作中的安全管理漏洞,采取有效措施严控违章。二是开展学讲安规活动。组织职工认真剖析本班组、本岗位在相关条款执行上的差距和不足,从源头杜绝违章。三是强化本质安全管理。强化安全生产责任落实,细化各级安全目标和

保证措施,健全覆盖全员、全过程、全方位的安全责任体系。四是强化安全隐患排查治理。实施动态排查,全面掌握各类设备的运行状况和健康水平,切实提高电网安全运行水平。五是强化配农网安全管理。切实履行现场安全督察和监督职责,进一步提高了农网安全运行可靠水平。

## 柘城交警找准“三个点”全力做好冬季事故预防工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 张贺

为扎实推进道路交通事故预防工作,稳定辖区道路交通安全形势,柘城交警大队结合辖区实际情况,以整治事故多发路段为切入点,全力推进辖区事故多发和隐患路段得到全面治理,最大限度地消除道路交通安全隐患,保障道路交通秩序的安全畅通,保障广

大人民群众安全出行。

强化隐患排查,找准事故黑点、盲点整治的“薄弱点”。连日来,柘城交警结合“百日攻坚安全行动”工作,会同安监、交通等部门大力开展公路平交路口交通安全隐患排查治理工作。尤其是在急弯、陡坡路段继续推进扎实的整治工作,增设密集的限速标志和警示标志,施

划减速标线和设置减速带,完善安全防护设施。

强化民警责任意识,加强路面管控,找准严查严管交通违法行为的“着力点”、“打击点”。该大队要求全体民警要切实提高思想认识,充分认识到做好道路交通事故预防工作的重要性,全力确保城区交通秩序,全力预防和减少交通事故。

## 农行商丘分行集中开展外拓营销活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲  
通讯员 姜浩然

1月9日、10日,农行商丘分行召集机关零售各部门、全市个人客户经理和业务骨干20余人,顶风冒雪,开展了为期两天的走进310农贸市场综合营销活动。

活动期间,市分行主管

行长闫顶亮同志先后两次冒雪到市场看望慰问营销团队。每到一处,闫顶亮同志都亲切慰问参与外拓营销员工,详细询问营销情况,现场帮助解决营销过程中存在的困难,与各营销小组一起走进各类专业市场开展营销。在营销现场,闫顶亮同志详细询问商户各类金融需求,介绍该行专

业市场版、活利丰、信用卡等优势产品,受到了商户好评。

两天时间,营销团队逐户对该行专业市场版、掌银、个贷、活利丰等产品进行拉网式综合营销宣传,共营销专业市场版48户、活利丰17户、信用卡8张、POS机6台、收集有办理意向客户45户,取得了预期营销成果。

## 推动移风易俗 破除陈规陋习



□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 张远铭/文图

近日,安平镇“移风易俗树新风”活动在后郑文化广场举办,本次活动由柘城县委组织部倡导,安平镇人民政府主办。安平镇党委副书记鲁耘平,后郑村两委班子出席活动并观看演出,来自

全镇及周边地区的30余支文艺团体参加本次文艺汇演。

活动巧妙地把基层党建、脱贫攻坚、移风易俗、精神文明建设、人居环境整治等内容融入节目中,弘扬了正气,树立了新风,汇聚了正能量,为全面打赢脱贫攻坚战营造和谐稳定的社会环境。

## 涉农案件高效执行 当事人送锦旗表谢意

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 贺德威 卢淼

1月14日上午,申请执行人张某某与王某某来到柘城法院,将一面写着“坚持不懈 永不放弃 心系百姓 关怀民工”的锦旗送到柘城法院执行干警手中,对该院司法为民、快速执行点赞。

2015年春天,原告张某某、王某某跟随被告方某某在山西某小区做地下车库木工活,后张某某被拖欠工资41211元,欠原告王某某工资款15530元。经柘城县法院审理后判决被告方某某支付二原告工资款,后该案进入执行程序。

执行干警在送达执行通知书、财产报告令等法律文书的同时,通过财产查控系统对被执行人财产进行了查控,并将方某某纳入失信被执行人名单,对其实施信用惩戒。面对制裁,方某某终于认识到严重后果,表示愿意履行判决确定的义务,此案执结。

## 商丘市公安局开发区分局 打掉一个涉嫌网络诈骗团伙

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 赵奎亮

近日,商丘市公安局开发区分局成功打掉一个涉嫌外汇炒作犯罪的电信诈骗团伙,挽回群众损失200余万元。该案件主要犯罪嫌疑人李某、田某伟等人已被依法起诉。

据了解,该犯罪团伙以提供网络外汇交易平台为名,以炒作外汇能快速致富为由,冒充成功人士煽动、引诱投资者参与炒作外汇活动;并利用网络通过在世纪佳缘、百合网等婚恋网站上虚构身份,把自己包装成高

富帅等成功人士,寻找40岁到50岁的单身女性进行网聊交友。在取得受害人信任后,诱导其在指定外汇交易平台投资,并将该资金转移到自有账户。

目前,该案件正在进一步审理中。

## 商丘市第一人民医院 举办提升护理品质培训班

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲  
通讯员 张慧影

近日,商丘市第一人民医院护理部两次邀请中国南方航空公司礼仪内训师王颖讲师来院对护理总带教老师和护士长进行了护理服务礼仪培训。

此次培训共分为四部分:服务意识养成、服务姿态训练、服务话术训练、实操考核四部分。培训主题

为“从五感到无感”,通过视觉、听觉、嗅觉、触觉、味觉,从五种不同人体感官感觉为出发点,了解“满足患者需求的多种技巧与方法”,并将服务技巧渗透在具体服务流程之中,从而让被服务者有“亲切自然被打动”的服务体验感。

本次礼仪服务培训,对提升医院护理服务品质,建设群众满意医院将起到积极的推动作用。

## ■相关新闻

### 商丘市第一人民医院举办新个人所得税培训会

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲  
通讯员 马骞

日前,商丘市第一人民医院新个人所得税“六项专项附加扣除”培训会在儿科医技楼17楼学术报告厅举行。

会议邀请商丘市国家税务局一分局齐广伟对新

税收政策及个税专项附加填报进行了讲解,详细解读了新个人所得税法,并对扣缴义务人提出的问题进行了逐一解答。会议由财务科科长史艳琴主持。各总支书记、系科护士长及临床一线职工代表等共240余人参加了培训。

### 前进分局积极开展警民牵手110活动



□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 魏玉红

1月10日是全国第33个110宣传日,为进一步增进人民群众对公安工作的理解和支持,商丘公安局前进分局紧紧围绕“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题,在火车站广场设立

110宣传台,积极开展“警民牵手110,共创平安迎大庆”宣传活动。

活动中,民警通过悬挂条幅、向群众发放宣传单、摆放宣传展板等形式,向群众广泛宣传便民利民创新举措、正反典型案例、110报警常识等。

### 虞城县供电公司:风雪之中送光明

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 吴明慧 陈雅东

“你们的服务真是太好了……”1月9日,虞城县贾寨乡八里堂客户周建国拉着虞城县供电公司服务人员的手激动地说。

1月9日下午,天降大雪,冷风劲吹,面对恶劣天气,贾寨供电所全员到岗到位,随时待命,以确保特殊天气情况下安全可靠用电。

“不知是什么原因,家中忽然就停电了,天气这么寒冷,没电可咋过啊……”当日16时40分,八里堂客户周建国满身是雪地跑到贾寨供电所去报修。

面对焦急不安的用户,贾寨供电所值班人员张玉忠、梁英峰问明原因二话没说,就带齐相关料物和施工工具,前往现场查看。

他们冒雪来到客户家中,首先对客户室外线路进行巡查,没有发现问题。张玉忠用掌机进行送电,发现其家中无电并非欠费导致。他们又对其室内线路进行认真排查,发现是客户家中漏电保护器烧坏,张玉忠和梁英峰当即为其进行了更换,于17时15分恢复正常用电,客户家中也就温暖起来,才出现了开头的一幕。